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令和２年９月18日 生活環境委員会 議事録 

10時19分 開会 

 

○出席委員 （８人）    委 員 長 北地 範久    副委員長 日域 究    委 員 細川 雅子、藤川 和弘、原田 孝徳、中川 智之、賀屋 幸治、         和田 芳弘 

○欠席委員 なし  
○北地委員長 それでは、定足数に達していますので、ただいまから生活環境委員会を開会
いたします。 

  本日は、委員のみの会議となりますので、よろしくお願いいたします。 

  それでは早速、日程第１、議会報告会における意見・要望に関する現地調査についてを

議題といたします。 

  ９月11日の生活環境委員政策研究会において、さきの議会報告会で参加した市民の皆様

から頂いた意見・要望のうち、栄町地区の排水路の問題部分を見に来てほしい。また、大

雨のときに水路と道路の境が分からなくなる。ガード柵などが欲しいとの要望に対して、

生活環境委員会として現地視察をしてはどうかという意見が出されました。 

  また、別の会場では新町ＪＲ鉄道の下の水路は、かなり土砂が堆積していると思うが、

しゅんせつ作業はどのようになっているかとの質問を受けて、担当課に伝達する旨を回答

していますが、これについても担当課に照会するだけでなく、現地視察をしてはどうかと

いう意見も出されましたので、皆様にお諮りします。 

  後日、日程調整の上、生活環境委員会として、栄町地区の排水路及び新町ＪＲ鉄道下の

水路の現状を現地視察することに、御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○北地委員長 御異議なしと認めます。 

  よって、後日、日程調整の上、現地視察を行うことに決しました。 

  なお、日程調整等につきましては、正副委員長に御一任いただきたいと思いますが、こ

れに御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○北地委員長 御異議なしと認めます。 

  日程については、改めて御案内いたしますので、よろしくお願いいたします。 

  それと、地元自治会長への連絡は副委員長のほうでお願いします。 

○日域委員 あのときの議会報告会におられた面々は、自治会長もおられましたけど、全員
がそうか否かって私は分からないですけども、連絡は私してもいいですよ。もちろん。後

で調整します。 

○北地委員長 分かりました。 
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  それでは、日程調整をして、御連絡いたしますので、よろしくお願いいたします。 

  それでは、以上で生活環境委員会を閉会いたします。   

 

10時22分 閉会 

 

 


